

## 浙江汇巨生物科技产业化项目签约仪式举行

王良春徐建华林红汉等参加

本报讯(记者 黄红霞)9月30日下午,浙江汇巨生物科技产业化项目签约仪式举行。县委书记王良春讲话,县人大常委会主任徐建华、县政协主席林红汉参加。县委常委、常务副县长夏建军主持。

浙江汇巨生物处理设备科技有限公司总经理徐雯雯对我县优越的自然环境和投资发展环境给予高度评价,对在常山投资充满信心。她表示,会遵守承诺,履行职责,抓开工,抢进度,快投产,尽快发挥

经济社会效益,实现双方互促共赢。

王良春代表县委、县政府对项目成功签约表示祝贺,对客商来常投资发展表示欢迎和感谢。他说,浙江汇巨生物科技产业化项目符合“绿水青山就是金山银山”的生态发展理念,对加快推进常山产业转型升级,促进地方经济发展等方面具有积极意义。

王良春强调,项目签约迈出了合作的第一步,优质高效推动项目开花结果是

双方共同的目标。各相关单位要全力以赴做好精致服务,各司其职,明确目标,倒排时间,以最快的速度、最优的服务推进项目建设。要切实增强服务意识,及时协调解决项目建设过程中遇到的困难和问题,不断优化发展环境,力促项目早落地、早开工、早投产、早见效。

浙江汇巨生物科技产业化项目计划总投资20多亿元,主要投资有机废弃物无害化处理及生物有机肥料产业化等项目。



### 濛桥竹漂开漂

9月30日上午,大桥头乡“一乡一节”暨濛桥竹漂开漂庆典举行。市委常委、公安局长王建,县领导王良春、毛献明、郑建华、郑金仙等参加。据了解,漂流河道全长5千米,游客可坐在竹筏竹椅上,欣赏两岸优美自然风光,享受溪水的温柔恬静。图为竹漂开漂现场。

记者 黄红霞 摄

## 县领导节前检查部署安全生产工作

本报讯(记者 郑月红)9月29日,县委副书记、县长毛建国率县市场监管局、县商务局和县消防大队等相关部门主要负责人突击检查了我县部分酒店、娱乐场所、大型超市的食品卫生及消防安全保障等方面工作。县委常委、常务副县长夏建军参加。

毛建国一行来到常山国际大酒店、天籁国际娱乐会所,重点检查了安全消防设施配备、安全管理制度落实、以及食品安全卫生等情况,并责令业主单位要切实

加强责任意识,管行业必须管安全,要坚持谁经营谁负责,谁出租谁负责的理念,及时整改,坚决消除侥幸心理和消防违法行为,认真组织开展隐患自查自改行动,确保节日期间市场安全有序。

在天地金佰汇超市,毛建国一行来到生鲜区和果蔬专卖区,仔细查看了商场内的食品安全标识,详细了解进货渠道、消防安全现状和管理制度落实情况。毛建国指出,要加大对食品安全的检测力度,保证百姓“菜篮子”安全。安全是最重要的品牌,作

为老牌企业,应时刻绷紧安全这根“弦”,不能放松警惕,超市要让市民消费有安全感,要给市民提供一个良好的消费环境。

同日上午,县政府组织全县各有关部门、乡镇(街道)召开了夏季消防检查工作总结会议。会议强调,要强化意识保障,始终绷紧消防安全这根弦,树立责任意识、法纪意识、“红线”意识、全民意识,严防失控漏管,落实24小时值班制度,以确保国庆期间各项安全生产隐患整治排查工作落到实处。

## 争当英雄 争取胜利 争先进位

——四论贯彻落实全县“一路一镇”集中整治总结表彰大会精神

本报特约评论员

“一路一镇”整治,掀起了环境建设的风暴,打出了“手法、精神”的组合拳,创造了拍案惊奇的样板。在“一路一镇”的示范推动下,全县各项工作攻坚推进,发展实绩提升,破难效应显现。拼喊声中,我们走过三季度,步入四季度。剩下的3个月尤为关键,事关“全年红”,事关“十二五”收官。要咬定目标,发扬“一路一镇”精神,各条战线都做开路英雄,冲锋高地,夺取冠军,让乘势而为的势头更猛烈,让提速前行的答卷更漂亮,实现发展争先进位。

争先进位,需要再立标杆“加鞭”。在“对标提标”引领下,全县各项工作致力打基础、抓机遇、破难题,实力工业稳稳转型,休闲城市频频变样,美丽乡村村村行动,广大干部跃跃欲试,势头昂扬向上,亮点精彩纷

呈。成绩面前,值得点赞,更要清醒。当前我县发展的基础、势头还不稳固,乘势而为,需要上下一条心,再立新标杆,再上新台阶,时刻保持“紧”的状态,两步并作一步,两年当作一年,快马加鞭追赶。

争先进位,需要咬紧牙关“拼杀”。争先进位,过程艰难残酷,现在已经进入你追我赶的关键阶段。目前我们在发展的一些领域和局部还存在不少短板,企业利润、农民增收等重要指标距离目标差距不小,项目投资、环境整治等还有巨大潜力有待挖掘放大。这些工作牵动全局,关系成败。我们要瞄准先进,锁定目标,埋头苦干,咬紧牙关去拼去争,迎难而上求突破求突围,不留余力,不留遗憾。

争先进位,需要集中精力“冲刺”。四季度,各种督查考核、总结汇

报将增多,外部干扰也易发,这对乡镇、部门统筹能力提出新要求。千条万条,我们要认牢“实干、干实”第一条,科学对上,防止疲于应付,积极争取机遇;排除干扰,防止精力分散,保持重心不变;精准施策,防止抓而不准,保证一抓到底。在统筹中实现兼顾,创造干事空间,延续实干势头,集中精力冲刺。

争先进位,需要义无反顾“决胜”。实现争先进位,这是我们的目标,没有借口、不能松懈。需要全县干部群众坚定信心,拿出决战姿态,背向悬崖,增强底气,勇往直前。需要戮力同心,只有合力担重任、下好胜负手,才能夺取胜利。这也是最大民心,我们要更加坚定坚决支持发展、满腔热血推动发展,干好四季度,实现新目标。

居亚平在全市人大代表联络站工作推进会上要求  
**加强联络站建设  
密切代表与人民群众联系**

本报讯(记者 汪芳)9月29日上午,各县(市、区)人大常委会领导来我县考察人大代表联络站建设运行情况。下午,市人大常委召开全市完善提升人大代表联络站工作推进会。市人大常委主任居亚平要求,加强人大代表联络站建设,密切代表与人民群众的联系,推动人大工作和建设再上新台阶。市人大常委副主任汪惠芳、范根才,秘书长柴伊玲,县人大常委会主任徐建华,县人大常委会副主任俞宝根参加。

与会人员来到招贤镇人大代表联络站,实地考察了我县人大代表联络站工作推进情况,各县(市、区)人大常委会领导就完善提升代表联络站建设进行工作交流。在听取相关情况介绍后,大家对常山创新载体,结合当地警调中心,将代表接访活动与“警调对接调解”相结合等创新纷纷表示肯定。

在推进会上,居亚平指出,认识要再提高。密切联系人民群众是人大代表工作的一项重要任务,党的十八大和十八届三中、四中全会强调“要通过建立健全人大代表联络机构、网络平台等形式,密切代表同人民群众的联系”。市委在《关于全面加强基层党组织和基层政权建设的决定》中也指出,要“推进人大代表联络站规范化建设”。在全市乡镇(街道)建设代表联络站,是贯彻落实中央和省市委决策部署的具体举措,是加强县、乡人大工作的重要抓手,各级人大要增强政治担当,切实抓好这项工作。

居亚平强调,要求要再明确。按照“全覆盖、全员化;常活动、制度化;有保障、求实效;重考核、明奖惩”的要求,切实做到“站点建设全覆盖、代表进站全员化、主题活动常态化、活动经费有保障、意见处理有回音、工作实绩有考核”。

居亚平要求,运行要再规范。做到年度有计划,活动有主题,问题有交办,工作有记载,管理有规章,基础要再夯实。要做到“有牌子、有场地、有设施、有制度、有资料、有台账”。要做到县、乡人大主要领导亲自抓,分管领导重点抓。效果要再增强。通过联系群众、解决问题,使联络站建设在全局中有地位,在代表中有责任,在群众中有好评,在社会中有影响。

## 县十五届人大常委会第二十九次会议召开

本报讯(记者 宋婷)9月30日,县十五届人大常委会第二十九次会议召开。县人大常委会主任徐建华,副主任王小平、熊雨土、俞宝根、徐柯出席会议,副主任王文达主持会议。副县长姜苏州列席会议。

会议听取了《中华人民共和国职业教育法》的学习辅导;听取和审议了有关人事任免事项议案及相关说明;听取和审议了县政府关于县十五届人大四次会议议案建议办理情况的报告;听取和审议了县政府关于我县教育综合改革情况的报告;听取了县政府关于常山县环境功能区划相关情况报告的说明;听取县人大常委会代表与选举任免工委关于有关市人大代表的辞职;讨论通过《常山县组织实施宪法宣誓制度实施意见》及其他事项。

会议对专项工作进行了满意度测评,讨论通过了审议意见。会议还表决通过了有关人事任免事项,颁发了任命书。随后,新任人员进行就职宣誓。

### 今日导读

田蓬帐篷节:  
演绎精彩“村晚”

2版

### 告读者

因国庆节放假调休,本报10月2日至10月8日休刊,10月9日正常出报。

呈。成绩面前,值得点赞,更要清醒。当前我县发展的基础、势头还不稳固,乘势而为,需要上下一条心,再立新标杆,再上新台阶,时刻保持“紧”的状态,两步并作一步,两年当作一年,快马加鞭追赶。

争先进位,需要咬紧牙关“拼杀”。争先进位,过程艰难残酷,现在已经进入你追我赶的关键阶段。目前我们在发展的一些领域和局部还存在不少短板,企业利润、农民增收等重要指标距离目标差距不小,项目投资、环境整治等还有巨大潜力有待挖掘放大。这些工作牵动全局,关系成败。我们要瞄准先进,锁定目标,埋头苦干,咬紧牙关去拼去争,迎难而上求突破求突围,不留余力,不留遗憾。

争先进位,需要集中精力“冲刺”。四季度,各种督查考核、总结汇

报将增多,外部干扰也易发,这对乡镇、部门统筹能力提出新要求。千条万条,我们要认牢“实干、干实”第一条,科学对上,防止疲于应付,积极争取机遇;排除干扰,防止精力分散,保持重心不变;精准施策,防止抓而不准,保证一抓到底。在统筹中实现兼顾,创造干事空间,延续实干势头,集中精力冲刺。

争先进位,需要义无反顾“决胜”。实现争先进位,这是我们的目标,没有借口、不能松懈。需要全县干部群众坚定信心,拿出决战姿态,背向悬崖,增强底气,勇往直前。需要戮力同心,只有合力担重任、下好胜负手,才能夺取胜利。这也是最大民心,我们要更加坚定坚决支持发展、满腔热血推动发展,干好四季度,实现新目标。

ZOFUSN

网福生·时尚金饰引领者  
金彩·轻奢

地址:定阳北路285号

文峰西路127号

常山联合村镇银行  
联合你我力量  
共圆财富梦想

地址:县城胜利街2号 电话:0570-5183148 5183135

中国建材 南方水泥

常山南方水泥有限公司

善用资源 服务建设